Dragi četvrtaši,
ovo je tjedan ponavljanja i u nastavku vam šaljem poveznice na zadatke koje ćete odraditi na internetu. Poveznice možete kopirati ili utipkati u pretraživač i odvest će vas na odgovarajuću stranicu na internetu.
Prije nego počnete s aktivnostima, pogledajte video s uputama na sljedećoj poveznici (izaberite poveznicu mišem, na tipkovnici pritiscnite Ctrl C, zatim otvorite Internet, kliknite na traku s adresom i na tipkovnici pritisnite Ctrl V, zatim Enter ili jednostavno utipkajte slovo po slovo u gornju traku s adresom u internetskom pretraživaču)
https://screencast-o-matic.com/watch/cYf1jkafg3
Na prvoj se poveznici nalazi aktivnost za ponavljanje roda imenica koje označuju školski pribor. Kliknete  gore na DER, DIE ili DAS, a zatim dolje na imenicu koja je tog roda. Ako ste odabrali pravilno, imenica nestane.
https://learningapps.org/433478
Na drugoj se poveznici nalazi aktivnost za ponavljanje glagola. U kućice je potrebno upisati glagol s odgovarajućim nastavkom.
https://learningapps.org/9689325
Na trećoj  se poveznici nalazi igrica za ponavljanje glagola koji označavaju školske aktivnosti. Sličice treba mišem odvući do odgovarajuće riječi.
https://wordwall.net/play/1294/500/477
Na četvrtoj se poveznici nalazi aktivnost za usvajanje riječi koje imaju veze s Uskrsom. U balonima se nalaze njemačke riječi sa slikom, a na vagonu hrvatska riječ. Dok prolazi vlak, treba kliknuti odgovarajući balon pa se on rasprsne i riječ padne u vagon.
https://wordwall.net/play/1286/220/685
[bookmark: _GoBack]Ovo su aktivnosti za cijeli tjedan, možete se baviti njima sve do srijede, 15. travnja, kad dolazi novi zadatak. Ovaj put ništa ne morate slati jer sve su aktivnosti na internetu i tamo možete vidjeti što ste napravili ispravno, a što ne. FROHE OSTERN!
