NJEMAČKI 4. RAZRED
5. TJEDAN ONLINE
9. SAT
Danas ćemo nastaviti s lekcijom  Meine Schulsachen (str. 60). Ponovite imenice. Možete ponovo slušati vaš CD br. 37. i ponoviti svaku riječ. Kao što vidite na str. 60 su imenice napisane prema rodu. Na smeđoj površini su  napisane iste te imenice u množini.
Sada uzmite vaše radne bilježnice i riješite na str. 47 zadatak 1 i 2. Zatim riješite na str. 48 zadatak 3 i 4. Pazite, u zadatku 4 su napisane mnoge imenice, a vi morate od tih imenica odabrati samo ono što ide u školsku torbu. Ako su te imenice muškog roda podcrtajte ih plavom bojom, ako su ženskog roda crvenom, a ako su srednjeg roda zelenom bojom.
A sada ćemo naučiti još i nazive boja (udžbenik, str. 65). Napišite u vaše bilježnice:
                                           
                                                                  Die  Farben  (Boje)
 rot – crveno
blau- plavo
grün – zeleno
gelb - žuto
braun – smeđe
orange – narančasto
violett – ljubičasto
grau – sivo
schwarz – crno
[bookmark: _GoBack]weiß  - bijelo
rosa – ružičasto
bunt - šareno                   
Na vašem CD – u br. 39 imate pjesmicu Die bunten Noten  (Šarene note). Poslušajte pjesmicu. Možete pjevati  i vi i na taj način vježbati izgovor. Riješite sada još u radnoj bilježnici na str. 48 zad 5. U tom zadatku morate odgonetnuti prema ispremiješanim slovima o kojoj boji se radi, napisati naziv boje i obojati zvjezdicu.  
Kad riješite str 47 i 48 u radnoj bilježnici slikajte te dvije stranice i pošaljite mi ih na mail zeljka.pavcevic@skole.hr. Rok za rješavanje zadaće je do četvrtka.  Molim vas da u buduće redovito rješavate zadatke, jer o tome ovisi vaša ocjena iz zalaganja.       
Tschüß!                           
                      
                                     
                          
